
Sesso Età Istruzione

Sono soddisfatto/a 

dalla puntualità 

dello scuolabus

Sono 

soddisfatto/a 

dello stato di 

manutenzione 

dello scuolabus

Sono 

soddisfatto/a 

del costo del 

servizio in 

base al 

servizio 

ricevuto

Sono 

complessivam

ente 

soddisfatto/a 

del servizio di 

trasporto 

scolastico

personale 

addetto al 

servizio è 

educato e 

gentile

Sul sito 

istituzionale 

riesco a 

trovare 

facilmente le 

informazioni 

relative al 

trasporto 

scolastico

Sul sito 

istituzionale 

riesco a 

reperire 

facilmente la 

modulistica 

online

Riesco a 

compilare 

facilmente la 

modulistica 

online

Uomo 36 Laurea 4 4 4 4 5 4 4 4

Donna 19 Diploma 3 1 1 2 1 2 1 2

Donna 41 Laurea 4 5 4 4 4 4 4 4

Donna 43 Laurea 4 3 5 3 5 5 5 5

Uomo 50 Diploma 5 4 4 4 5 4 4 4

Donna 38 Laurea 5 4 5 5 5 4 4 5

Donna 46 Diploma 5 5 5 5 5 5 5 5

Uomo 50 Licenza media 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 36 Diploma 5 5 5 5 5 4 4 4

Uomo 50 Licenza media 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 41 Laurea 3 3 3 3 2 3 4 4

Donna 41 Diploma 5 3 4 3 5 3 2 3

Donna 38 Laurea 5 5 5 5 5 3 4 4

Donna 39 Laurea 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 46 Diploma 5 4 5 5 5 5 5 5

Donna 46 Diploma 5 4 5 5 5 5 5 5

Uomo 41 Laurea 2 3 2 1 4 2 2 2

Donna 40 Diploma 4 5 5 5 5 4 4 4

Donna 39 Diploma 1 1 1 1 1 1 3 5

Uomo 42 Diploma 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 47 Licenza media 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 28 Diploma 4 4 5 2 5 5 5 5

Donna 44 Laurea 1 2 1 1 5 1 1 1

Donna 49 Diploma 1 3 3 1 4 4 4 4

Donna 41 Diploma 3 5 4 4 5 3 4 4

Donna 39 Diploma 5 1 3 4 5 5 5 3

Donna 39 Diploma 5 1 3 3 5 5 5 3

Donna 39 Diploma 5 4 3 4 4 3 3 3

Donna 41 Laurea 5 4 5 5 5 5 5 5

Donna 50 Licenza media 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 34 Diploma 2 5 4 4 5 1 5 5

Donna 39 Diploma 5 5 4 5 5 5 5 5

Donna 40 Diploma 2 4 4 4 5 1 3 5

Uomo 53 Laurea 4 2 5 3 2 4 4 4

Donna 43 Laurea 4 2 5 3 4 1 1 2

Donna 43 Laurea 1 1 1 1 5 2 3 5

Uomo 50 Diploma 4 5 5 5 5 4 4 4

Donna 41 Laurea 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 45 Diploma 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 49 Diploma 2 2 5 3 3 3 2 2

Donna 42 Diploma 5 5 5 4 5 3 2 2

Donna 45 Licenza media 4 4 1 3 5 3 3 3

Uomo 51 Diploma 4 4 5 4 5 3 3 3

Donna 45 Laurea 5 4 5 5 5 5 4 4

Donna 43 Licenza media 3 3 4 3 4 3 2 3

Uomo 46 Laurea 5 5 4 5 4 4 4 4

Donna 32 Diploma 4 4 4 4 5 4 5 5

Donna 45 Laurea 2 1 3 3 4 2 5 4

Donna 45 Laurea 2 2 3 2 3 2 3 3

Donna 39 Laurea 5 5 5 4 5 5 5 5

Donna 42 Diploma 5 4 5 5 5 3 4 4

Donna 40 Laurea 1 3 3 1 1 1 1 1

Uomo 44 Laurea 5 5 5 5 5 5 4 3

Donna 34 Diploma 5 5 5 5 5 3 3 3

Donna 40 Laurea 5 5 3 5 5 5 5 5

Donna 49 Laurea 5 5 5 5 5 5 5 5

Uomo 50 Laurea 5 5 5 5 5 1 1 1

Donna 43 Diploma 5 4 4 5 5 4 5 ‐1

Donna 43 Laurea 4 3 5 4 5 5 5 5

Donna 37 Laurea 5 4 5 4 5 3 3 3

Donna 43 Diploma 5 5 5 5 5 4 4 4

Donna 35 Laurea 5 3 3 3 5 4 3 5

Donna 38 Laurea 3 3 3 1 5 2 2 1

Donna 38 Laurea 3 3 3 1 5 2 2 1

Uomo 49 Diploma 5 1 3 3 5 5 5 5

Uomo 62 Diploma 5 5 5 5 5 4 4 4

Uomo 62 Diploma 5 5 5 5 5 4 4 4

Uomo 54 Laurea 1 1 1 1 1 1 1 1

Donna 45 Diploma 3 3 5 3 4 4 5 5

Donna 40 Laurea 4 3 3 3 4 4 4 5

Donna 50 Diploma 4 5 4 4 5 3 5 5

Donna 43 Licenza media 3 4 5 5 4 4 4 4

Donna 43 Laurea 5 5 5 5 5 3 4 5

Donna 34 Laurea 3 4 4 4 4 3 4 4

Donna 34 Laurea 3 4 4 4 4 3 4 4
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Uomo 48 Diploma 4 4 4 4 5 4 4 3

Uomo 48 Diploma 4 4 4 4 5 4 4 3

Uomo 48 Diploma 4 4 4 4 5 4 4 3

Uomo 48 Diploma 4 4 4 4 5 4 4 3

Donna 50 Diploma 5 2 5 5 5 3 3 3

Donna 38 Laurea 5 5 5 4 5 5 5 5

Uomo 11 Licenza media 5 3 3 5 5 2 2 2

Donna 47 Diploma 1 1 1 1 5 2 2 3

Donna 36 Laurea 5 4 5 5 5 4 4 4

Uomo 40 Laurea 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 38 Laurea 1 4 4 4 5 5 5 5

Donna 44 Laurea 5 5 5 5 5 5 5 5
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Totale donne: 65 Minori di 40 anni: 26 Laureati: 39 Valore 1: 8 Valore 1: 9 Valore 1: 7 Valore 1: 10 Valore 1: 4 Valore 1: 8 Valore 1: 6 Valore 1: 7

Totale uomini: 22 Tra 40 e 50 anni: 56 Diplomati: 40 Valore 2: 6 Valore 2: 6 Valore 2: 1 Valore 2: 3 Valore 2: 2 Valore 2: 9  Valore 2: 9 Valore 2: 6

Maggiori di 50 anni: 5 Licenza media: 8 Valore 3: 10 Valore 3: 14 Valore 3: 15 Valore 3: 14 Valore 3: 2 Valore 3: 18 Valore 3: 11 Valore 3: 17

Valore 4: 18 Valore 4: 25 Valore 4: 20 Valore 4: 23 Valore 4: 13  Valore 4: 24 Valore 4: 29 Valore 4: 21

Valore 5: 45 Valore 5: 33 Valore 5: 44 Valore 5: 37 Valore 5: 66 Valore 5: 28 Valore 5: 32 Valore 5: 36


